



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
**БРЯНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
(БРЯНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ)

ПРЕЗИДИУМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«27» декабря 2021 г.

г. Брянск

№ 19

Об итогах работы профсоюзных организаций области по оздоровлению членов Профсоюза и членов их семей в 2021 году.

Заслушав и обсудив информацию о работе профсоюзных организаций области по оздоровлению членов Профсоюза и членов их семей в 2021 году, президиум областной организации Профсоюза **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Информацию по данному вопросу принять к сведению (прилагается).

2. Отметить положительную работу по организации оздоровления и отдыха членов Профсоюза и членов их семей Бежицкой, Советской, Володарской, Брянской, Дубровской, Клинцовской, Почепской районных, Стародубской окружной, Клинцовской городской организаций Профсоюза.

Наградить указанные выше организации грамотами областной организации Профсоюза.

3. Областной, территориальным, первичным организациям Профсоюза и членов их семей:

- продолжить работу по организации оздоровления и отдыха членов Профсоюза;
- активнее использовать в целях оздоровления проведение спортивных мероприятий, туристических слетов и поездок, организацию оздоровительных групп на базе спортзалов образовательных организаций и спортивных сооружений муниципальных образований;
- предусматривать в сметах доходов и расходов организаций средства на организацию оздоровительных мероприятий и удешевление стоимости путевок на санаторно-курортное лечение членам Профсоюза и детских путевок на оздоровление;

- вносить предложения в органы местного самоуправления о выделении средств из муниципальных бюджетов на оздоровление работников образовательных организаций, их детей;

- информировать членов Профсоюза о возможностях приобретения путевок на льготных условиях в профсоюзные здравницы, а также реализации оздоровительных программ областной организации Профсоюза.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на Голубеву А.И., председателя областной организации Профсоюза

**Председатель областной
организации**

 **А.И. Голубева**

ИНФОРМАЦИЯ

«Об итогах работы профсоюзных организаций области по оздоровлению членов Профсоюза и членов их семей в 2021 год».

В 2021 году на территории области сохранялась неблагоприятная эпидемиологическая обстановка, связанная с распространением новой коронавирусной инфекции. Несмотря на это, профсоюзные организации области целенаправленно проводили работу по организации оздоровления и отдыха работников – членов Профсоюза и членов их семей, по повышению доступности оздоровления и отдыха.

Эта работа была направлена на развитие ставших уже традиционными форм: использование средств областного бюджета, приобретение путевок в профсоюзные санаторные здравницы со скидкой стоимости путевок, так и появление новых направлений работы: компенсация части стоимости путевок, организация дополнительных заездов в санаторий «Жуковский».

Организуя оздоровление, областная организация Профсоюза сотрудничала с Федерацией профсоюзов Брянской области, санаторием «Жуковский», туристической компанией «Ева» и другими организациями.

В 2021 году 34 человека прошли оздоровление в санатории «Домашово», на эти цели из средств областного бюджета было израсходовано 1 млн.рублей.

В профсоюзных санаториях области, Российской Федерации, республики «Беларусь» получили лечение 186 членов Профсоюза и членов их семей.

В соответствии с постановлением президиума от 30 марта 2021 (протокол № 12) «Об организации оздоровления членов Профсоюза и членов их семей в 2021 году» 193 человека получили компенсацию части стоимости путевки при условии оздоровления не менее 10 дней в размере 5000 рублей, на эти цели из средств областной организации Профсоюза израсходовано 965 тыс.рублей.

Летом этого года более 100 человек, в том числе и членов семей, по путевкам туристической компании «Ева» отдыхали в здравницах Крыма.

Стоимость путевок снижалась для членов Профсоюза на 3500 рублей, на эти цели из средств областной организации Профсоюза выделено более 245 тыс. рублей. Кроме того, туркомпания «Ева» удешевляла стоимость путевки для членов семьи на 1000 рублей.

Впервые в этом году были организованы дополнительные заезды в санаторий «Жуковский» в период осенних и новогодних каникул, на отдых выезжали 43 члена Профсоюза с членами семей.

Выезжающие на отдых в санаторий получали дополнительную скидку в размере 10% от стоимости путевки. На эти цели из средств областной организации было выделено около 70 тыс. рублей.

Активно использовали эту возможность Советская, Бежицкая, Дубровская районные, Новозыбковская окружная организации Профсоюза.

Помимо направления на санаторно-курортное лечение и отдых в пансионатах использовались и другие формы организации отдыха: туристические поездки, экскурсии, туристические слеты, спортивные мероприятия.

В этом году проведены областные зональные соревнования по волейболу, в них участвовали 13 команд, победителями стали волейболисты из Унечского и Бежицкого районов.

В межмуниципальном туристическом слете участвовало 158 представителей образовательных организаций г.Брянска, Дятьковского и Климовского районов.

В Советской, Карачевской районных, Клинцовой и Фокинской городских организациях были организованы туристические поездки, в них участвовали 224 человека. Проведено 58 различных спортивных мероприятий, участниками которых стали более 2000 человек.

В этом году 23 территориальные организации выделяли средства на проведение оздоровительных мероприятий, более 500 тысяч рублей было израсходовано на материальную помощь членам Профсоюза на удешевление стоимости путевок, в том числе 54 тысячи рублей на удешевление стоимости путевок в оздоровительные учреждения для детей.

Расходы по другим направлениям работы составили:

- на спортивные мероприятия – более 136,5 тыс.рублей;
- на туристические поездки – более 163,5 тыс.рублей;
- на организацию туристических слетов – более 69,5 тыс.рублей;
- на другие формы работы – более 90 тыс.рублей.

Всего эти расходы составили более 1.2 млн.рублей.

В Брянской, Карачевской районных, Жуковской окружной организациях Профсоюза привлекались средства муниципальных образований и образовательных организаций.

Наиболее активно занимались оздоровительной работой Бежицкая, Советская, Володарская, Брянская, Дубровская, Климовская, Клинцовская, Почепская районные, Новозыбковская, Стародубская окружные, Клинцовская городская организации Профсоюза.

Недостаточно эта работа проводилась в Брасовской, Гордеевской, Злынковской, Мглинской, Погарской, Рогнединской, Севской, Суземской территориальных организациях Профсоюза.

Не использовали свои средства на организацию оздоровления и отдыха работников – членов Профсоюза 9 территориальных организаций Профсоюза.

В этом году в санаториях и оздоровительных лагерях отдыхало 155 детей членов Профсоюза.

Областной, территориальным, первичным организациям Профсоюза необходимо продолжить работу по организации оздоровления и отдыха членов Профсоюза, особое внимание следует уделить на следующие вопросы:

- сотрудничество с санаториями ФНПР, Федерации профсоюзов Брянской области, республики Беларусь, туристическими компаниями, другими организациями;

- проведение оздоровительных мероприятий (турслеты, спортивные соревнования, туристические поездки);

- использование спортивных сооружений;

- взаимодействие с медицинскими клиниками разных профилей по предоставлению услуг лечения и оздоровления;

- совершенствование системы финансирования оздоровительных мероприятий.